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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°240-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL 25 DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTITRES, EN LA 

SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS 

(Ocupando el puesto como presidente municipal en ausencia del Señor Milton 

Hancock y la Señora Virginia Calderón.) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

PRESENTES  

    INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

SECRETARIA DEL CONCEJO A.I: TATIANA SANCHEZ MORENO 

AUSENTES 

PRECIDENTE MUNICIPAL: MILTON HANCOCK PORRAS 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZALEZ 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

ASESORA LEGAL: NOELIA SOLORZANO CEDEÑO 

 

Oración:  Jacob Méndez Rivera. 

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Lectura de Correspondencia                                7.  Informe del Intendente 

2. Asuntos Varios                                                     8.  Mociones 

3. Juramentación                                                       9.  Acuerdos 

4. Audiencia y Atención al Público                              Cierre de sesión.  

5. Lectura y Aprobación de Actas 

6. Informe de Comisiones 
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EL SEÑOR CALOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS CONCEJAL PROPIETARIO, 

PRESIDE LA SESION EN AUSENCIA DEL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS 

Y LA SEÑORA VIRGINIA CALDERON CALDERON. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes estimados compañeros y a las personas que nos ven de distintas 

plataformas. El señor Presidente Municipal Don Milton Hancock no se encuentra el día de 

hoy, al igual que la Sindica Suplente Doña Vicky, me tocara ami como tercero presidir la 

sesión, pido las disculpas del caso por cualquier error que cometa, ya que es la primera vez 

que voy a presidir una sesión.  

 

ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la orden del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

Lectura y Aprobación de Actas. (no hay) 

 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público. (no hay) 

 

ARTÍCULO lll. 

 Juramentación.  

 
EL SEÑOR MILTON HANCOCK TIENE LA PALABRA: Se hace una alteración al orden 

para proceder a hacer la juramentación de la Junta Educativa de la Escuela Gigante de Paquera. 

 

Se presentan para la respectiva Juramentación 

 

  NOMBRE           CÉDULA     ORGANIZACIÓN 
Kathy Briceño 

Carrillo 
      6-0366-0264 Escuela Gigante  

Karen María 

Carrillo Sandí  
      6-0321-0917 Escuela Gigante 
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El Señor Presidente Municipal procede a dar lectura a la Juramentación, 

Artículo 194 de la Constitución Política:  
  

                                             JURAMENTACION  
_ 

“¿Juráis a Dios y prometéis a la Patria, observar y defender la Constitución y las leyes de la 

República y cumplir fielmente los deberes de vuestro destino?  

 

Responde: “SI JURO”  

_ 

Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no El y la Patria os lo demanden”.  

_Quedan debidamente juramentados. 

 

                                                        ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

DA LECTURA LA SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL A LA 

CORRESPONDENCIA.  

 

4.1-OFICIO-IMP-222-2023 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Esa nota es de conocimiento, prosiga compañera. 

4.2- DRSS-DRIPSSPC-0824-2023.  De fecha: 20 de abril del 2023. 
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ACUERDO 2. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer un pase a la administración. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

4.3-La siguiente nota: Denuncias la Península de Nicoya, Costa Rica. De fecha: Lunes, 24 

de Abril. Hora: 08:00 am. 
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ACUERDO 3. 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer un pase a la Auditoria Interna para dar respuesta a la solicitud emitida por: 

Denuncias la Península de Paquera sobre información de cómo va el asunto con la denuncia 

por enriquecimiento ilícito, influencia en contra de la Hacienda Pública, Fraude de ley en la 

función administrativa, violación al deber de probidad contra TAYLOR ADRIAN GARCIA 

ENRIQUEZ en un plazo de 8 días. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

4.4 CMDP-SM-OF-026-04-2023. De fecha: 25 de abril del 2023. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Bueno eso es de conocimiento, pero sí hay que agregar unos puntos ahí, bueno 

de momento, ahora lo vemos en asuntos varios, pero sí hay que aclarar que los jefes de la 

secretaria pues somos los 10 regidores qué estamos aquí, después bueno, creo que tal vez 

ahora podemos ampliar un poco más con administración asuntos varios para darle 

seguimiento a esto y para que cada uno tome nota y haga sus preguntas ahora.  
 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA PALABRA: 

Buenas tardes, a mí me gustaría agregar qué bueno, habíamos hablado ya con Don Ulises del 

tema del llavín entonces me gustaría tomar el... Sería importante tal vez tomar el acuerdo, 

para hacer el cambio del llavín por este asunto digamos de las llaves qué no solamente la 

tiene la secretaria y que más bien la intendencia no tiene ni siquiera llaves, entonces tal vez 

si tomamos el acuerdo.  
 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: 

Compañera, ahora en asuntos varios vamos a comentar todo y vamos ir tomando los acuerdos 

a cómo vamos conversando cada tema, por eso les digo, tomen nota de todas las preguntas 

que hay que hacer, siga compañera con la lectura. 
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4.5 Circular MH-DCOP-CIR-0030-2023. De fecha: 14 de abril del 2023. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Eso es de conocimiento y ya está en nuestros correos. 

 

4.6 OFICIO-IMP-233-2023. De fecha: 24 de abril del 2023. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA : Perfecto, eso es de conocimiento.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALES JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Buenas tardes saludos, los invito a ser parte del acompañamiento en la gira 

y también en la logística de la actividad del aniversario, para que los que tengan gusto de 

participar, colaborar en la logística, vamos a ocupar mucha gente que nos ayude en lo que es 

la parte final del día de la celebración del aniversario, se les invita a ser parte y a acercarse a 

colaborar con nosotros, gracias.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: 

Quedan todos cordialmente invitados.  

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE JUSTIFICA: Buenas 

tardes señor presidente y compañeros, un saludo a todos los oyentes a través de los medios, 

bueno yo también igual que otras veces este me sigo quedando fuera, está muy bien este 

trabajo que se va a hacer en las comunidades, pero yo lamentablemente por motivos de 
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trabajo, no tendría la oportunidad de participar prácticamente en ninguna de estas actividades, 

entonces aunque la invitación está extendida para este concejo, lamento mucho, sobre todo 

por mi persona porque si hubiera sido para mí muy placentero haber participado, gracias 

señor presidente.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: Con 

mucho gusto Don Francisco, bueno entonces ahí las disculpas del caso de Don Francisco. 

4.7 De Karla Chacón.  Fecha:24 de abril de 2023. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO EN 

SUPLENCIA DEL SEÑOR MILTON HANCOCK PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA 

SEÑORA VIGINIA CALDERÓN VICEPRESIDENTA MUNICIPAL, TIENE LA 

PALABRA: Bueno, en base a lo leído vamos a dar un pase a la administración para que se 

ponga en contacto con ellos y valore de todas estas plataformas a ver que podemos utilizar, 

qué puede ser rentable, hasta donde y luego se reúnan con nosotros.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALES JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA:  

(AUDIO INCOMPRENSIBLE)  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL PROPIETARIO 

CONTINUA: Si, es que Don Ulises lo que pretendo con esto es que digamos, usted hable 

con ellos, se comunique para ver qué sistema podemos utilizar, porque no los vamos a hacer 

venir hasta acá, tal vez si no en realidad, no vamos a utilizar nada, me explico, entonces usted 

la administración lo valora, habla con ellos, valora hasta donde y ahí se nos solicita, usted 

mismo monta lo de la cita para atenderlos a ellos, los que estén de acuerdo de pasarle a la 

administración este documento para que valore esto, que levante la mano derecha.  

 

ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer un pase a la administración para dar una respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

4.9 LA SECRETARIA DEL CONCEJO TATIANA SANCHEZ CONTINUA LA 

LECTURA DE LA CORRESPONDENCIA. 
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ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer un pase a la administración para que se ponga de acuerdo con el departamento 

de ZMT y dar una respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

4.10CIRCULAR-DGAN-DSAE-STA-004-2023 
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ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer un pase a la administración para que dar una respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

4.11 OFICIO: DE-E-087-04-2023 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Ya leída esta nota, damos un pase a la administración.  
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LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA PALABRA: 

Esto hay que enviarlo a una comisión, pero yo estoy revisando para ver, había una misión 

qué se había presentado por parte de la NET(no estoy segura si dice ESO, 44:40), donde 

decía "se crea comisión para cumplir con justificaciones de los entes indicados, creación de 

estudios técnicos y excluyentes en el concejo municipal del distrito de Paquera, la comisión 

estará conformado por 5 personas a saber por el intendente municipal, el funcionario de su 

confianza que le asigne pero yo no se si ya se le habrá notificado pero es para enviarlo a esa 

comisión qué se había solicitado por parte de la NET, entonces esto hay que enviarlo a esa 

comisión, la comisión se llama, ya le digo, lo que no estoy muy segura es si eso esta 

humanizado ya, esa comisión es lo que yo creo que se ha hecho, "comisión implementar 

asunto de ley marco de empleo público", así se llama la comisión.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: ¿Y 

cuáles miembros estaban ahí?  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA AÑADE: No se 

humanizo.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: No 

se humanizo, entonces no sé, ¿la nombramos?  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA PALABRA: 

Pero lo que yo quiero ver es si dice específicamente que seamos nosotros del consejo o si 

sería con la administración o cómo sería, eso era lo que quería tratar de leer, dice que la 

"comisión será percibida por el intendente municipal o por el funcionario municipal qué este 

asigne, además deberá nombrarse un secretario de actas por mayoría simple, el funcionario 

de dicha comisión deberá ser nombrado por el concejo municipal a más tardar dentro de los 

próximos 20 días hábiles posteriores de la aprobación del acuerdo", entonces a ellos no se les 

ha notificado quien del concejo y a quien de la administración de Don Ulises a quien habrá 

asignado, es hasta donde yo tengo entendido, no ha sido notificada.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Sí, creo que la NET Peninsular había mandado una nota con esa 

información pero no creo que se haya concretado o humanizado como dicen ustedes, porque 

este, el concejo tenía que asignar a uno, nombrar a uno, la administración otro y por parte de 

la NET, por la participación qué ellos estaban solicitando tener, pero entonces lo que 

podemos hacer ahí es convocar una reunioncita o una mesa de trabajo, o ponernos de acuerdo 

en que cuando yo asigne a la persona o si soy yo quien lo va a liderar y este en este caso 

entonces para avanzar, recomendaría yo solamente que podrían ustedes asignar aquí la parte 

del concejo y quedarían pendientes entonces la parte de la administración, pero sí había una 

nota que se te había llegado.  
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA:O sea, que nosotros nombremos de una vez el representante de nosotros y 

después se podrían de acuerdo con usted para dar la respuesta.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALES JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL AÑADE: 

Aunque no se si tendría que ver también este compañero si es que estoy confundiendo los 

términos, qué tenía que ser también con respecto a las plazas nuevas ¿se acuerda?  

(Audio incomprensible)  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA AÑADE: Manual.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL 

CONTINUA: Cuando, no sé si es la misma línea que la NET (48:46) se pronunció o mando 

un documento que era que ellos solicitaban ser parte de una comisión para los concursos, 

entonces no se si estoy tergiversando los términos.  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA AÑADE: Me parece que 

son dos notas diferentes, una es esa que usted nos dice, creo que solicito que estuviera Alban 

si no me equivoco.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL AÑADE: 

¿Y Adolfo?  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA CONTINUA: Para lo del 

manual, pero creo que era para el manual del puesto.  

 

EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL AÑADE: 

Habría que revisarlo, no tengo claro, sí tiene razón.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Entonces vamos a ver, bueno vamos a enviarlo a la comisión de, la 

compañera...  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA AÑADE: Comisión 

implementar asuntos de ley marco de empleo.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL AÑADE: 

¡Ok, seguimos!  

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA CONCEJAL PROPIETARIA AÑADE: Nombremos a 

los 2 del concejo.  
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LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE AÑADE: ¿Dice “2 del 

concejo nombrados directamente por el concejo, 1 asignado por el sindicato y el otro por el 

concejo? (49:56) 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: 

Ok, entonces nombramos los 2 de aquí del concejo.  

¿Quiénes vamos a tirar y quienes se postulan?  

¿Usted sería una Lidianeth?  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: Sí.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPALCONTINUA: 

¿Usted no Jacob?  

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO RESPONDE: Sí.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: 

Ok, entonces quedarían Don Jacob y Lidianeth por parte del concejo ya luego nos ponemos 

de acuerdo con Don Ulises.  

Los que estén de acuerdo en que los compañeros formen parte de esta comisión, qué levante 

su mano derecha.  

 

 

ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes que la señorita Lidianeth Rojas y el señor Jacob Méndez sean los miembros por parte 

del concejo de la Comisión Implementar Asuntos de Ley Marco de Empleo Público. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

4.12 OFICIO AM-AA-0371-2023 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPA TIENE LA 

PALABRA: ¿OK están solicitando información del concurso de la auditora, eso se pasa a la 

administración, así es verdad?  

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 

Gracias compañero presidente, buenas noches compañeros y al público qué nos ve a través 

de las plataformas, lo que quería agregar compañero presidente es que eso no tiene nada que 

ver con la administración porque ese concurso es meramente del concejo, entonces debería 

estar en custodio a la secretaria, y es quien tiene realmente la original, digamos del concurso.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: 

Si, para que le pase la información que requieren ellos, entonces para que la secretaria busque 

esa información para darle respuesta a la municipalidad de Nandayure.  

Los que estén de acuerdo para que se le de esa información a la municipalidad de Nandayure, 

favor levantar su mano derecha para que la secretaria le de la información a ellos.  

 

ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Que la secretaria del 

concejo de respuesta de la información solicitada a la Municipalidad de Nandayure. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

 

 

 

4.13 OFICIO-MS-SCM-AC-0192-2023 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        373 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        374 

 
 

 
 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        375 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        376 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        377 

 
 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Eso es una nota de apoyo que nos están pidiendo los que estén de acuerdo, dar 

un voto de apoyo a esta municipalidad de Sarchí qué levanten su mano.  

 

ACUERDO 8. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes dar un voto de apoyo a la municipalidad de Sarchí. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

4.14 DRSS-DRIPSSPC-0823-2023 
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ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes hacer un pase a la administración para que dar una respuesta. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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4.15CDMP-AI-OF-023-04-2023 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        381 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        382 

 
 

 



          

 

             CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 

 

ACTAS CONCEJO MUNICIPAL 
 

                                                                                                                                        383 

 
 

ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aprobar en todas sus 

partes que la secretaria busque la información y se la facilite a la Señora Auditora en esos 5 

días hábiles. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

4.16 OFICIO-IMP-237-2023 ASUNTO: INFORME SOBRE PROCEDIMIENTO DE 

CONTRATACION N°2023LD-000005-0040500006. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Esa es de conocimiento, siga por favor. 

4.17 CMDP-AI-OF-022-2023 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Escuchando este dictamen de la auditoria, le vamos a dar traslado a la comisión 

de asuntos de auditoría, el que esté de acuerdo que levante su mano derecha. 

 

ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Hacer el traslado a la 

Comisión de Asuntos de Auditoria. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

ARTÍCULO V. 

                                                            Asuntos varios 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Buenas tardes ahora si vuelvo a repetir para ver si podemos tomar el acuerdo 

para cambiar el llavín de la oficina de la secretaria del concejo. 

 

EL SEÑOR JACON MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 

Ya es suficiente estar con ese tema, si no me equivoco una la tiene la secretaria Ayerin que 

asumo que es la que tiene Tatiana y la otra la Licenciada Noelia que se la dieron en algún 

momento no se si era la que usaba Doña Lanath, no existen mas copias de esa llave, porqué 

la llave a estado en custodia de la secretaria, nadie mas puede tener copia de la llave. Me 

parece que hay que decirle a la Señora Noelia que nos devuelva la llave, para que gastar en 

un llavín, es mi pensamiento porque si 10 colones tengo que cuidar yo los cuido, yo pienso 

así, es mi criterio. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Compañero Don Jacob, en realidad ese día estuvimos hablando aquí con Don 

Ulises no se si usted estaba, por ahí de los comentarios que hicimos por fuera y dada a la 

conclusión que no se sabía quién había entregado esa llave a la Señora, entonces alno saber 

quien entrego esa llave, lo que se está tomando aquí  porque i sabemos si están sacando copia 

o no y dado el caso  y viendo este montón de información perdida, audios y vea que ahora ya 

hay otra información perdida también que la compañera menciono de un dictamen de 

comisión. De hecho, está perdido el acuerdo que se tomo para abrir el órgano director que se 

vio en el concejo, imagínese la gravedad del asunto, creo que es mejor que cambiemos el 

llavín y que la señorita secretaria este presente y que le digan tome esta es su llave. 
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ACUERDO 12. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Hacer el cambio de llavín 

de la oficina de la secretaria. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenos buenas noches compañeros, es respecto al tema que es un poco 

preocupante el tema de las llaves porque en una visita aquí en el trabajo en una conversación 

que se dio le preguntamos al señor Ulises y a la Señora Jenny y nadie sabe como a la Señora 

Solorzano tiene una llave, nadie sabe quien entrego esa llave para mi es demasiado 

preocupante el hecho de que 1: No sabemos quien entrego la llave. 2: No sabemos si hay 

copia. 

La información que hay en la secretaria son demasiadas sensibles y para nadie es un secreto 

que la responsable es la secretaria, es la responsable de custodiar eso pero quiero que quede 

en actas y que quede muy claro que el simple hecho que personas ajenas tengan acceso a la 

secretaria en horarios que la secretaria no esta porque así paso un día, ella llego y se llevo 

una sorpresa de que había un bolso y cosas extrañas que no l pertenecían a la secretaria, ella 

debería quedar librada de cualquier responsabilidad ya que no solo ella tiene acceso a la 

información, como el compañero Jacob menciona la Señora Noelia tiene acceso libre a la 

Secretaria porque ella tiene llaves entonces para que después de la noche a la mañana no 

culpen a Tatiana de algo que ella no pueda dictar. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL TIENE 

LA PALABRA: Si efectivamente compañera, en algún momento hay un oficio donde yo le 

pido a cada uno de los funcionarios de las oficinas copia o que saquen una llave para yo tener 

llaves, para cualquier situación de emergencia. Tener llave de las oficinas lleva gran 

responsabilidad de que se pierda algo. Sin embargo, respete la opinión de la secretaria Lidiett 

ya yo le dije al Presidente Milton que debería de tener mas control de eso. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Don Ulises solo una pregunta será posible si caben en sus posibilidades de que 

el próximo martes ya eso este resuelto. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL 

RESPONDE: De mi parte si se pudiera compañero lo que pasa es que necesito a uno de 

ustedes, para que me ayude a instalar ese llavín, recuerde que un proceso general o asunto de 

urgencia si compramos el llavín y ustedes me ayudan a instalarlo para que este listo para el 

viernes o el lunes. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Si usted puede conseguir el llavín y al peón yo pago las horas de bolsa mía, 

para que sea más rápido. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL 

RESPONDE: Voy a ver quien nos instala el llavín porque es especial, ya tiene un hueco 

echo, ya entonces tiene que buscar para que se acople a este llavín, gracias Don Carlos. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 

Gracias compañero como dijo Don Ulises, solo quería manifestar algo que ahora menciono 

la Señorita Secretaria Tatiana cuando brindo declaraciones que ella misma presenta como 

objeción de cierta presión que esta recibiendo para poder avanzar con las actas, algo 

menciono ella que la administración no le ha ofrecido este ningún tipo de apoyo, pero me 

llama la atención que al correo me llego actas elaboradas 235,236,237,238 que envía la 

señora Karen Porras que fue juramentada hace 8 días para hacer una colaboración ad 

honorem y me llama la atención que 4 actas ya terminadas y que no se presentaran hoy y ella 

puso ahí que ocupa dos semanas para hacer la 234, a mí me llama la atención lo que nos esta 

afectando en este momento que pudieran haber presentado todas las actas hoy sea parte de 

avance digamos yo estoy completamente, no estoy asustado, estoy atemorizado porque en 

menos de dos meses que la señorita Ayerín, se incapacito han pasado cosas terribles, en la 

oficina se están perdiendo documentos, se avanza muy poco, mas actas atrasadas, se han 

hecho  un colocho, tuvimos una secretaria, ahora tenemos otra secretaria que es Tatiana 

resulta que sus resultados son pésimos, a mí me preocupa primero que se estén 

desapareciendo documentos y me llama la atención digamos los tipos de documentos que se 

están perdiendo, que es este desorden, esto no es una pulpería, es algo serio, como demanda 

la ley debemos de dar cuentas de cada acto que hacemos y yo pregunto digamos aquí 

públicamente ¿Quién es el responsable de que todo esto este en el debido orden? 

Por que la secretaria digamos entran y salen personas manipulando documentos, doy fe que 

yo mismo he visto compañeros míos manipulando documentos en la secretaria, que tipo de 

documentos no puedo decir, tendría que tener el ojo de Dios para ver lo que están 

manipulando, personalmente cuando llego a la oficina trato de pedir documentos con correos 

electrónicos para tener claro, para no comprometer a los compañeros secretarios porque es 

muy delicado. 

Don Ulises menciono algo que la compañera Lidiett que ya no esta con nosotros, que en 

algún momento el solicito que le dieran copia de la llave y ella no quiso entregar porque ella 

entendía claramente lo delicado que es esto a mí me preocupa que en menos de dos meses 

tanto desorden porque al final esto es dinero del pueblo cada recurso de amparo que nos 

metan que no podamos resolver, porque un documento se perdió y un acta no esta transcrita 

es dinero que va a salir a costillas del pueblo a mi me duele eso, yo se lo duro que es ganarse 

un dinero para sobrevivir y las personas, yo creo que los impuestos los ponen ahí para que 

nosotros podamos hacer un buen uso de ellos, yo quisiera pedirle al compañero presidente 
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que tome el control de la oficina como en pedirle a la señora auditora que haga una 

fiscalización de todo lo que está sucediendo. 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Primeramente usted dijo algo muy importante desde que estaba la otra secretaria hemos 

venido arrastrando desde que estaba Ayerín ya venían las actas atrasadas, llega la otra 

muchacha tiene que adaptarse al departamento de secretariado deja otras actas atrasadas y 

llega esta otra muchacha arrastrando lo que las dos dejaron, aparte de eso hay otra muchacha 

que esta ad honorem, es cierto que saco esas actas, pero recuerde que ella es una asistente, la 

secretaria tiene que revisar las actas, ella no va a llegar y se va a entregar esto y van a decir, 

si tenga apruébela, no, ella tiene que revisar y asegurarse que todo este bien para que no pase 

eso, que le rindió a la otra muchacha si, si le rindió, porque solo ese punto estaba haciendo 

esas actas, en cambio esta secretaria tiene que estar con todo cuando llega Ulises a pedirle 

información y otra cosa cuando usted dice que ha visto a compañeros manipulando las cosas 

es pidiendo un acuerdo del mismo colocho que todos nos tenemos, usted también tiene que 

meterse en cuenta compañero que nos tenemos todos nosotros que se ha tratado de buscar a 

las personas idóneas pero desgraciadamente falta experiencia, esta muchacha viene entrando 

y nos estamos acomodando, viene otra y todo se apelota, que hacemos ahora con ella, aquí 

esta Don Ulises y podemos tener las actas y todavía faltan la foliadas y toda esa cosa y al 

final esta muchacha no va a venir a resolver todos estos problemas que usted mismo dijo que 

vienen desde el 2003 con todo eso para atrás y ella tiene 22 días ya no va a resolver todo y 

se nos viene lo del presupuesto también y hay que correr y ahora cuando ella dice talvez que 

no ha recibido el apoyo suficiente, el apoyo se le dio al final en estos días que se busco a 

Karen que ella se ofreció, pero después de ahí yo he visto a Natalia bien metida ahí, he visto 

al señor contador Alonso trabajando tarde, la misma Ayerin trabajo tarde porque teníamos 

que correr, yo creo que mas bien hay que buscar soluciones. 

 

EL SEÑOR ULISES GONZALEZ JIMENEZ INTENDENTE MUNICIPAL 

RESPONDE: Si, yo agradezco y exalto el documento que la compañera Tatiana la secretaria 

actual hace de informe, me preocupa algunos puntos ahí verdad, porque en realidad el 

termino de presionar, lo que hemos tratado de hacer en estas carreras que hay un montón de 

documentos sin empastar nos toca a todos y a la señora auditora empieza a poner las cosas 

en orden y no importa que quedaron atrás, hay que hacerlo. 

Lo que he buscado es colaborarle a la secretaria, esta vez  si he bajado mas para ayudar nada 

más, ni siquiera me he sentado ahí, Natalia ha bajado a ayudarle, vinieron dos muchachas a 

hacer prácticas, se las pasamos a ella directamente para que le ayudaran, pienso que le han 

ayudado un poquito, el termino de presionar si me preocupa un poquito porque es como estar 

pegado a la nuca, sin embargo yo la comprendo a ella y se que este puesto no es nada fácil 

pero si no colaboramos ninguna muchacha va a servir no se si soy muy directo, tenemos que 

colaborar porque paquera tiene gente capaz de hacer las cosas. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA TIENE LA 

PALABRA: Yo tengo 2 puntos, con respecto a lo de la secretaria yo creo que ser secretaria 
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es una cosa y ser secretaria municipal es otra demasiado diferente, en mi caso si yo he tratado, 

el compañero esta hablando de la manipulación, tengo desde que se fue Ayerin de estar 

acomodando la correspondencia todas las sesiones, yo he estado imprimiendo, sacando 

copias, llevando y trayendo y tratando de acomodársela, un día tuve que sentarme a la par de 

Milton para ayudarle con la correspondencia igual. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Me acuerdo todavía cuando usted trajo una caja, cuando estaba Lidiett, se acuerda que trajo 

una caja llena de documentos. 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA CONTINUA: 

Si, he estado acomodando correspondencia, indicándole como es que va, eso me paso con 

Tatiana la anterior, la muchacha de Rio Grande durante todo el tiempo que ella estuvo 

acomodando la correspondencia, cuando la compañera entro para tratar nosotros o al menos 

yo de explicarle lo que uno sabe, más o menos el orden que tiene que llevar, yo saque todo 

un día para explicarle y tratar de guiarla a ella no con la intensión de manipular, también con 

el audio que el compañero dice que tenemos problemas y no esta cuando la compañera ni 

siquiera estaba trabajando acá, se desapareció porque el audio es de la 232 y la compañera 

empezó en la sesión 236, yo quisiera a me hubiese encantado que el compañero hubiese visto 

como estaba esa gaveta con todas las sesiones revueltas y tuvimos que empezar a separar 

sesión por sesión, ósea viendo a ver que se vio en una y que se vio en otra, la correspondencia 

d una revuelta con la otra y todos los acuerdos encima de la gaveta así están y es más todavía 

pueden ir a ver en esa gaveta las actas que no están completas oh que no se han hecho todavía 

están ahí en desorden entonces entre tanto desorden que había anteriormente es como 

imposible que no se pierda algo, yo sinceramente con el audio creo que la compañera, la otra 

muchacha anterior no sabía como sacar la información de la grabadora y me imagino que ah 

fue donde se perdió sinceramente donde hay orden esta Dios, pero ahí parece que no estaba 

Dios presente en ningún momento y todavía puede ir a ver esa gaveta a como estaba, porque 

ella ha tratado que acta que saca acomoda toda la información que tiene, pero es imposible 

que no se le pierda un documento a uno así como esta y el problema fue que lo recibió así, 

no fue que ella lo hizo, ósea eso si yo puedo dar fe que eso lo recibió así, yo vi, si yo trate de 

acodar papeles para poder hacer que ella digitara actas, eso en primera parte, en segunda 

parte era algo con  Don Ulises, pero ya se retiró. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Bueno buenas noches compañeros, si referente al tema que ha tocado el 

compañero Jacob y la compañera Elsie, bueno, me hubiese gustado saber porque 

seguramente también estoy involucrada en l manipulación de documentos es verdad, pero si 

quiero dejar claro que yo soy una que voy mucho donde Tatiana cuando hay que imprimir 

alguna moción, cuando hay que imprimir algún dictamen porque es donde podemos acudir, 

es la compañera y la mano derecha en este momento de nosotros. Respecto a la manipulación 

de información es algo que quiero que quede claro y que quede en actas  que no es 
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responsabilidad de la secretaria porque, porque exactamente ya hace casi un mes yo me 

presente aquí en la municipalidad porque habían tres personas ajenas a este municipio en la 

secretaría, no se quien les abrió, no sé cómo ingresaron, no sé a qué hora se fueron, tengo 

testigos porque no vine sola porque aquí hay que curarse en salud, porque uno sabe las 

personas que tiene alrededor, no quiero decir que todos sean malos, tal vez existan algunos 

mal intencionados, yo me presente acá con una vecina de la comunidad que me acompaño, 

donde pudimos verificar, confirmar de que se encontraba la Señora Virginia Calderón, 

Vicepresidenta de este Concejo con tres personas extrañas, tres personas que no forman parte 

de este grupo colegiado y en ese momento y para ese día no se encontraba ninguna secretaria 

nombrada porque ese día ya se le había vencido el nombramiento a la otra muchacha que se 

llamaba Tatiana también, entonces con que quiero llegar a esto, que ahorita no podemos 

responsabilizar absolutamente a nadie por la información que se ha extraviado porque? 

porque no solamente los concejales, no solamente la señora secretaria, no solamente la 

administración ha ingresado ahí, no quiero decir tampoco con esto que acaba de decir porque 

existen personas muy sensible verdad que se resienten por las mínimas cosas que quien hay 

sido porque seria una irresponsabilidad de mi parte decir, fue Don Francisco por ejemplo, 

fue Yadira porque yo no los vi, entonces lo que quiero llegar a esto y que quede claro que 

personas ajenas a este municipio han estado solas en ese concejo, he perdón, solas en la 

secretaria, la señora Tatiana en algún momento llego acá y se llevo la sorpresa de que habían 

bolsos ahí en la oficina entonces fue donde confirmamos que personas externas a esta 

municipalidad y es preocupante y que quede claro que no s responsabilidad de la secretaria 

porque todo el mundo tiene acceso, al parecer todo mundo tiene acceso y no hay limites 

entonces quiero que quede claro para todos nosotros y para ella porque ahora es muy bonito 

venir y hacer y lavarse las manos y responsabilizarla a ella, ella llego cuando estaba el caos, 

mas bien yo la quiero felicitar porque ella ha tratado hasta donde le ha sido posible sacarnos 

del embrollo que nos hemos metido por todas las situaciones que han venido pasando, igual 

tampoco es culpa de nadie porque son cosas imprevista que por razones y circunstancias 

pasan entonces nada más quiero que queden claros esos puntitos. 

 

 EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL 

RESPONDE: Gracias compañera, Don Francisco tiene la palabra.   

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Gracias señor presidente y compañeros, bueno yo voy a empezar, tengo dos 

puntos pero voy a empezar por preguntar porque bueno yo he estado prácticamente en todas 

las sesiones ordinarias al 100% en esta administración y ahorita aunque no formalmente 

ahorita escuche que el acta que se había pasado a comisión para revisión la 228 ya fue 

aprobada eso fue lo que escuche, no formal, si no extraoficial, entonces pregunto en que 

sesión se aprobó esa acta 228, porque yo estuve en la anterior, estuve en la sesión anterior 

del martes 18 he hice referencia propiamente porque ese martes 18 se presentó a que el 

concejo ratificara la 232 y me referí a ella propiamente he hice mención que al igual que se 

había pasado la 228, debía pasarse la 232, no se me dijo que ya había sido aprobada, entonces 
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yo por conclusión tengo que la 228 aún no se ha aprobado entonces reitero la pregunta, fue 

aprobada ya la 228 o no? 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: Bueno 

compañero Don Francisco hasta dónde yo tengo conocimiento, si la memoria no me falla ese 

mismo día usted le pregunto a Milton, Milton le dijo si, fue con Milton presente acá que se 

aprobó un acta y se aprobó esa otra porque había que hacerle un adendum a un acuerdo y se 

leyó acá, Milton dijo se lee el acta 228 y se aprobó, ese día se aprobaron dos y usted le 

consulto a Milton y Milton le dijo a usted si, ya se aprobaron, si la memoria no me falla. 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: Gracias 

compañera Lidianeth, realmente si fue así no logre percatarlo, precisamente por eso estoy 

preguntando, que no me percate o no me percibí que esa acta fue sometida a votación y si se 

hizo esta bien, la 232 previamente tengo referencia a todo el panorama que hemos tenido, 

toda la situación que estamos viviendo en razón de actas son muchas atrasadas como 

consecuencia de no apegarnos propiamente a lo que procede fue cosa que o tema que trae a 

la mesa desde que esta administración empezó porque cuando entramos encontramos que 

habían unas cinco actas mas o menos sin aprobar y se anunció propiamente la importancia 

del reglamento donde se metió y leyó la compañera Lidianeth a cerca de lo que procede es 

conforme a los procedimientos valga la redundancia es que en la siguiente acta se ratifique 

la anterior así es como procede, sin embargo la practica hemos tenido grandes dificultades 

en esta administración que talvez una o dos se ha cumplido con esa norma, sin embargo me 

quedo en esa inquietud referente con la dinámica esta que estamos teniendo referente a la 

secretarias recientes y yo no me atrevo a calificar a ninguna, si me llama la atención que extra 

oficialmente aquí se dijo que habían buscado secretarias que habían estado anteriormente 

aquí y que no habían podido encontrar a nadie, me llevo la sorpresa que en la reunión pasada 

se juramento a Karen que había estado ungiendo como secretaria aquí nombrada, creo que 

también interina pero si estuvo como secretaria y fue muy eficiente, me sorprende que en la 

reunión pasada se presente como una facilitadora de colaborar y aquí se dijo que no había 

sido posible porque ella se negó a ser contratada entonces que contradicciones, me parece 

que es un hecho que si una persona nueva entra a trabajar en un puesto tiene que llevar su 

tiempo para que se acomode en términos nuestros, para que se logre entender la dinámica, 

pero si realmente lo que estamos viviendo es muy difícil porque otros llevan arrates en las 

demoras d muchos temas que tienen que ir avanzando en el tiempo entonces muy lamentable 

pero hay que tratar de alguna forma llevar a tiempo las cosas, ese es mi aporte. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL RESPONDE: 

Don Francisco bueno para contestarle un poquito lo de Karen, cuando se buscaron todas esas 

muchachas en su momento, ni Verónica, ni Karen podían por los chiquitos y ahora la 

habíamos buscado a ella, antes de ella también y de aquella otra muchacha estábamos con 

esa problemática, ahora resulta que económicamente nosotros no tenemos presupuesto, al 

ella enterarse que estábamos buscando, porque recuerde que ella se esta gastando la plata de 
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la suplencia la titular de la que esta incapacitada, entonces mas bien nos hizo el favor de estar 

ad honorem, se ofreció ad honorem por eso la tuvimos que juramentar aquí, que era ad 

honorem que venia porque nosotros no tenemos dinero para facilitarle y eso es lo que ha 

habido, después la compañera Elsie se encargo de buscar a las otras, Verónica que ya ella 

tenía, la otra muchacha la hija de Donald también y que ya estaba en un super trabajando, 

ósea no iban a renunciar por venir a hacer una incapacidad, entonces pues ha aparecido estas 

muchachas y se ha venido todo a la dificultad pero en razón de Karen mas bien nos hizo un 

favor que nos ayudó ad honorem porque económicamente la plata de suplencia ya esta y esta 

con ella. 

 

EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA CONCEJAL SUPLENTE CONTINUA: Si 

permiso señor presidente cuando yo digo contradicción me refiero a que precisamente y 

extraoficialmente se escucho de que Karen no había aceptado y la misma Karen dijo, bueno 

no me consta porque no me lo dijo a mí, dijo que no se le había buscado entonces ahí es 

donde hay una contradicción informal, aclaro que son versiones informales, porque si fueran 

formales se dirían aquí. 

 

 

LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES CONCEJAL PROPIETARIA RESPONDE: 

Para contestarle de eso, de la secretaria, la muchacha esposa de Brian que trabajo en limpieza 

que se llama Leidy si no me equivoco, este Don Carlos busco a Verónica y Milton dijo que 

hablo con Karen  y que Karen le dijo que no podía por el bebé y de hecho si hemos notado 

que se le complica de hecho ella viene una hora, dos horas y así pero se le ha complicado por 

el bebe, yo no sé si ella tiene otro trabajo porque no estoy segura, pero digamos yo puedo 

darle fe de que yo hable con Leidy, Don Carlos que hablo con Verónica y Milton hablo con 

Karen, porque el es el que tenia el numero de Karen, entonces por ahí estuvo el asunto. 

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Bueno, creo que a todos nos quedo claro, quiero que tomemos un acuerdo para 

hacer una sesión extraordinaria para el jueves a las 4:00 pm, para ver todos esos puntos. 

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE RESPONDE: Bueno 

mientras que el compañero Jacob revisa la agenda, entonces la sesión extraordinaria seria 

para cuatro puntos: Reglamento interno de adquisición de bienes y servicios, convenio con 

fundación Piedad, desempeño y evaluación de los funcionarios públicos y último informe del 

intendente. 

 

EL SEÑOR JACOB MENDEZ CONCEJAL PROPIETARIO TIENE LA PALABRA: 

Don Carlos gracias, solo quería hacerles una aclaración, el miércoles 26 se esta convocando 

para dar rendición de cuentas en la esperanza sur y el jueves 27 pánica, ambas son a las 2:00 

pm, técnicamente todas las convocatorias son a las 2:00 pm, entonces si vamos a participar 

de eso, entonces no se como podemos hacer. 
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EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL TIENE LA 

PALABRA: Bueno compañeros entonces jueves a las 11:00 am, vamos a dejar abierto por 

si se nos presenta alguna situación, los asuntos varios, el que este de acuerdo levante su mano 

derecha. 

 

 

ACUERDO 13. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba en todas sus 

partes hacer sesión extraordinaria para el día jueves 27 de abril a las 11:00 am. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cuatro votos”  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

                                                            ARTÍCULO Vl. 

                                                     Informes de comisión.(no hay)   

  

 

 

 

 

                                                       ARTÍCULO Vll.  

                                                  Informe de intendente. (quedó pendiente) 

 

 

                                                       ARTÍCULO Vlll. 

                                                            Mociones. (no hay) 

 

 

                                                     ARTÍCULO lX. 

                                                          Acuerdos. 
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El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las diecinueve horas  y  treinta y tres minutos, 

tengan todos buenas tardes. 

 

 

 

 

 

__________________________                 ______________________                                               

Carlos Luis Rodríguez Vindas                     Tatiana Sánchez Moreno 

Presidente Municipal.                                   Secretaria del Concejo.                              

 

 
 

 
 

 


